

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004464197

Kanton: SG

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation elastico ag, Bad Ragaz

elastico ag Rheinstrasse 14 7310 Bad Ragaz

Bisher Marausstrasse 3

7310 Bad Ragaz **UID:** CHE359768559

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Bad Ragaz Bisher: Bad Ragaz

elastico ag, in Bad Ragaz, CHE-359.768.559, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 101 vom 26.05.2017, Publ. 3544735). Domi-

zil neu: Rheinstrasse 14, 7310 Bad Ragaz.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 26.05.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 101

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8652 vom 24.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG